

## РЕЦЕНЗИЯ

на статью: С.В. Мальцева, В.А. Кучер «Контроллинг реализации программы энергосбережения на угольном предприятии»

Статья Мальцева С.В., Кучер В.А. посвящена организационно-методическим основам управления энергосбережением на предприятиях угольной промышленности в рамках построения и функционирования системы контроллинга.

Актуальность данной статьи не вызывает сомнения, поскольку решение вопросов энергосбережения, в условиях кризиса, представляют неподдельный интерес, что актуализирует данную тему.

В статье рассматриваются методы совершенствования экономического стимулирования на предприятиях угольной промышленности в рамках функционирования системы контроллинга. Рассматриваются условия и особенности организации системы энергетического контроллинга и его влияния на энергоэффективность предприятия. Предлагается организационно-экономический механизм энергосбережения угольных предприятий

Авторами проведена серьезная работа по исследованию, изучены работы ведущих отечественных и зарубежных ученых экономистов по вопросам экономного потребления энергетических ресурсов. В частности, в их работах рассматриваются механизмы энергосбережения на предприятиях, обеспечение инновационных процессов в энергосбережении, концептуальные основы энергосбережения и энергоменеджмента. Особое внимание авторами данной статьи уделяется этапам внедрения системы контроллинга на предприятиях угольной промышленности.

Научная статья Мальцева С.В., Кучер В.А. «Контроллинг реализации программы энергосбережения на угольном предприятии» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Кандидат экономических наук,  
доцент кафедры экономики,  
АНОО ВО «Воронежский экономико-  
правовой институт»

С.В. Овсянников

